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@ #o] Aot Y| E 9] A (bayesian network)

@ A &=8F5(supervised learning)

@ T3 K clustering)

@ 73A} &7+ (gradient descent method)
® 73}str(reinforcement learning)
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@ Md =71mke
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@ 9 27wk AR SE& R TL
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A

= dlolEl JHA|, A, Ak 24,

oS SQL 28 & 720 82 A&7

@ DELETE FROM STUDENT, ENROL
WHERE SNO = 100;

@ SELECT COUNT(DISTINCT CNO)
FROM ENROL
WHERE SNO = 100;

@ SELECT SNO, SNAME

FROM STUDENT

WHERE DEPT = NULL;
@ INSERT STUDENT INTO VALUES(00, ‘&2, 2, “dAk)
® SELECT DNO, SUM(SNAME)

FROM STUDENT

GROUP BY DNO

WHERE SUM(SNAME)<100;
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8. Cte C ZEIHOIM main() &E& H8e of fib() &It &
He 52 22 W27 12. 4749 512 x 4 HHE RAMS AZE=Z HAZSI{ FM8F Hzeg|2
#include <stdio.h> OX|ef 422 16272 FAS 222 82 W27
int fib(int n) @O 1FF
{ @ 200
if(n == 0) return 0; @ 7FF
if(n == 1) return 1; @ 800
} return(fib(n-1) + fib(n-2)); ® FFF
int main()
{
} fib(5); 13. Qlef{Hllo|M 21X Et ==(node) 2t =Bl E NM&st FEX| 9
FA XY, s8HN ¥ 27 M 7SS MEsts HES2E 82
© 34 He?
@ 59
O &7 A=(physical layer)
o104 @ dlol¥] Y= AlF(data link layer)
b @ vEHA AF atj(; ?yer
EQ|Am
® 159 - (network layer
@ EWAFTE A F(transport layer)
© & AZ=(application layer)
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@ AA= sfte] Zyx~ Bow Mg 14. 2l528t 22 YA AM A== Z2AM (prOCGSS)QI' A2
51 M 2 x| ote e
@ 2.9 eko] Y (overriding), 942 (overloading) £ tHE & (hread)ofl thet H¥o2 87 B XE7
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© Smalltalk, Simula, Java 1o)== AAAF d-S & 28t Sk @ 3 ZA|zo] 3 AgrEe Wuge 2os
@ Y= 99®E CPU &A= o] dojdtt
O 7 TR0 3 AYER *Er”liﬂ%‘r(context switching) 8}
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® dEda y 97 57t st Frkeke A4S wAe] $e s
o] &% AJo(congestion control)E =3 e}, @ SQLite
@ A st FetolAE 7k AL A%3k7] g FTP(File Transfer @ MySQL
Protocol)o| 4 ¢]-&-3skc}, @ mSQL
© FAFAM = FAlSo] HolHE Wgk=A &1 + gltt @ Oracle
® SQL Server
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#include <stdio.h>

int main()

{
inti=3
int j = 4

f((++H > ) && (++ < =) 1 = 1—— + ++];
else j = 1— - -7,

printf("%d\n”, 1);
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20. Ct3 <E7|>2| CPU A2AHEE 7| & 7|ol(starvation) $ 40|
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1. FIFO(First In First Out) 2=7%4

L. RR(Round Robin) ~=#1&%

. Priority 22#%

2. HRN(Highest Response ratio Next) ~7|=
1. SJF(Shortest Job First) 2715
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